# 本社直売所 開設のお知らせ

平素より格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。 弊社は、2024年6月12日に直売所を開設いたしました。

#### ◆開設場所

羽二重豆腐株式会社(石川県金沢市西金沢 2 丁目 162 番地)入口付近

### ◆営業日時

毎月第2、第4水曜日の10時~15時

(変更になる可能性があります。詳細は ☑ Instagram (@habutae\_oyatsu) をご確認ください)

## ◆ 販売商品

- ・しかくながんもドーナツ(プレーン)
- ・しかくながんもドーナツ(ココア×伊予柑)
- ・しかくながんもドーナツ(加賀棒茶®)





しかくながんもドーナツ(プレーン) しかくながんもドーナツ(ココア×伊予柑)



しかくながんもドーナツ (加賀棒茶®)

小麦・乳・卵を使わず、大豆をベースにしたヘルシーなおやつです。 四角い形が特徴的で、一口サイズなので食べやすく、プレーン・加賀棒茶®・コ コア×伊予柑の3つのバリエーションで、どれも保存料や香料を使わない自然の 味を楽しめます。

#### お問い合わせ先

羽二重豆腐株式会社

TEL: 076-249-1171 FAX: 076-249-1174